



В Москве возбуждены три уголовных дела по фактам распространения заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждены три уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 207.1 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан).

По данным следствия, неустановленные лица, используя информационно-коммуникационную сеть Интернет, а также один из видеохостингов и мессенджеров, публично распространяли заведомо ложную информацию об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, а именно принимаемых мерах по материальной поддержке населения в связи со сложной эпидемиологической обстановкой и распространением коронавирусной инфекции Covid-19. В распространяемой информации жителям столицы предлагали получить пособия, не выходя их дома, переходя на различные онлайн-порталы, один из которых перед выплатой пособия предлагал произвести списание с банковской карты пользователя в целях защиты от мошенничества.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к созданию и распространению недостоверной информации.

10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1455037>